



李娜勇闖法網四強。

法新社

李娜再創歷史晉法網四強

在備受國人球迷關注的一場法網女單1/4決賽焦點戰中，位列賽會6號種子的金花一姐李娜再度打出個人代表作，以7:5/6:2完勝位列4號種子的白俄羅斯名將阿扎倫卡，網球生涯中首次在羅馬尼亞的紅土賽場闖入準決賽，再度創造中國女網一項新的歷史。接下來的準決賽，李娜的對手將是舒拉寶娃。

費達拿晉四強遇祖高域

費達拿31日迎風作戰泰然自若，直落三盤淘汰法國希望蒙菲斯，將與祖高域相遇法網男單準決賽。女單

衛冕冠軍施妮艾夫妮則給比自己年輕11歲的對手好好上了一課，經3盤較量逆轉獲勝，挺進四強。

世界排名第三的費達拿之前4輪一盤未失，面對第四輪經過兩天苦戰才淘汰西班牙高雷爾的9號種子蒙菲斯，29歲的費達拿從任何方面衡量都佔據優勢。雖然這位16個大滿貫桂冠得主率先遭遇破發，但隨後他兩度破發，從而以6:4先下一城。第二盤費達拿打得更加順手，以6:3順利前進。第三盤雖然被對手拖入搶七局，但還是毫無懸念地以7:3拿下。

綜合外電



李娜的教練團隊在場打氣。

法新社

三巨頭助熱火 告捷

NBA總決賽首戰

小牛隊的「矛」與熱火隊的「盾」較量結果是「盾」堅如磐石。31日在萬眾矚目的NBA總決賽揭幕戰中，邁阿密熱火憑藉最後一節令人窒息的防守和「三巨頭」多才多藝的進攻，主場以92:84馴服了達拉斯小牛。

占士、韋迪和保殊聯手收穫65分，助東岸冠軍熱火在七戰四勝的總決賽系列賽中如願取得開門紅。而一向以進攻為法寶的西岸冠軍小牛，則創造了季後賽以來球隊最低命中率(37.3%)和最低的難堪紀錄。

魯域斯基收穫全場最高分

小牛當家球星魯域斯基收穫了全場最高的27分。為熱火獲勝起到關鍵作用的韋迪(22分、10個籃板球和6次助攻)興奮地給了占士一個擁抱，而拿到19分的保殊伸出了三個手指頭一示意距離總冠軍僅剩最後三場勝利。

「感覺好極了，因為這是頭一場比賽，作為一支團隊我們打得很棒，」奪得全隊最高分24分的占士說「我看到了我們能變得更加強大的路數。」

在對手的出色防守下，小牛是役僅有魯域斯基、馬利安(16分)和泰利(12分)得分上雙，比主隊少一人。

「我們是支經驗豐富的球隊，本周四我們還有在客場取勝的機會，顯然我們不想以0:2回到主場，」魯域斯基不服地說。

前兩節雙方交替領先，小牛以44:43領先結束上半場。第三節熱火逐漸佔據了上風，不過當比賽還剩下最後4分鐘時他們也僅以77:73領先4分。隨着魯域斯基搶斷球導致手指肌腱撕裂還被判犯規，保殊命中兩個罰球。接着上半場僅得5分的韋迪及時站了出來，他先是封蓋對手，再命中一記三分球，瞬間讓主隊優勢擴大到9分。此後占士的突破和扣籃將主隊的優勢徹底轉換成勝勢。

「他們擁有兩位特別出色的終結者，」魯域斯基分析對手獲勝原因時說。

熱火籃板球勝小牛

這樣，熱火把在總決賽上連勝小牛的場次擴大到5場。五年前，他們在總決賽上連扳四場擊敗小牛隊。

此役，雙方除籃板球有較大差異外，其他技術統計數據十分接近。力拚防守的熱火在籃板上以46:36勝出，從而確保全場投籃次數較對手多出13次，不過他們的命中率僅比對手高出1.5%。

雙方第二場較量將於6月2日(香港時間6月3日)繼續在熱火主場進行。



保殊與占士最後時刻爆發。

美聯社



占士爆籃。

魯域斯基 手指肌腱撕裂

魯域斯基雖然拿下全場最高的27分，但比賽中德國戰車左手手指受傷，讓小牛雪上加霜。

意外出現在比賽的下半場，當時魯域斯基防守對方大將保殊，他下手企圖掏球，卻不慎左手手指挫在了皮球上，導致手指受傷。比賽結束後，魯域斯基左手中指已經緊急包上了繃帶，接受媒體採訪時，他透露，受傷之後，他的手指已經無法伸直，疼痛感顯然影響了之後的發揮。第四節在小牛最需要得分的時候，魯域斯基受到手指傷影響也毫無作為。

據魯域斯基親口透露，那一下意外受傷讓他的左手中指肌腱撕裂。「魯天王」表示，手指沒有骨裂已經是不幸中的萬幸，雖然這次傷勢不會讓他缺陣，但接下來的比賽他必須戴著手指護具出場。

小牛天王魯域斯基得到全場最高分但勇戰受傷。

美聯社

綜合外電

英超挑戰盃 車路士強陣訪港



足總主席梁孔德(中)、傑志總領隊伍健與三支英超球隊吉祥物合影。

新華社

香港文匯報訊(記者 郭正謙)本地球壇暑期重頭戲「巴克萊亞洲錦標賽2011」賽事門票將於今日開售!香港足總主席梁孔德表示對方三支球隊均承諾會以最強陣容出戰，當中包括杜奧巴及費蘭度托利斯等國際巨星，希望屆時可重現四年前香港大球場全場爆滿的盛況。

「巴克萊亞洲錦標賽2011」將於7月27日(星期三)及30日(星期六)舉行，首日賽事將進行兩場淘汰賽，下午6時由阿士東維拉對布力般流浪，而8時由車路士硬撼傑志，而7月30日則會於同樣時間上演季軍及冠軍戰，票價一共分5種，分別是港幣130、210、270、330及460元正，而門票將會今日上午10時正式公開發售，球迷可從以下四種途徑買票：於www.cityline.com網上購票、致電購票通電話購票熱線、前往香港柏斯琴行售票處或到香港足球總會售票處購票。

雖然門票訂價比四年前略高，不過足總主席梁孔德仍認為門票物超所值：「如果我們親自主辦這項賽事是戲金酒店等成本已不可能做到這個門票價格，所以今次有英超方面的協助實在是香港球迷的福氣，如果再錄得全場爆滿我相信短期內可能會再有英超球隊來訪香港。」揚言要給予車路士「驚喜」的傑志總領隊伍健則表示，即使面對車路士這種超



英超市場及銷售總監馬斯達斯在記者會上講話。

新華社級對手仍會堅持球隊風格，不過由於世界盃外圍賽的關係，傑志屆時可能面對主力缺陣的煩惱：「我們球隊的方針是一切以代表隊的意向為依歸，不會因為英超挑戰盃而阻止球員為代表隊上陣，不過我們仍希望代表隊方面可以跟我們好好協調，如果球員到代表隊沒有出場機會就讓他留在傑志出戰英超挑戰盃，畢竟對陣世界級強隊這種機會很難得。」

保特奪冠 羅伯斯連勝

國際田聯挑戰賽捷克利發拉發站比賽31日結束，牙買加「飛人」保特再次跑出9秒91的成績，贏得男子百米大戰。在男子110米欄較量中，劉翔的勁敵、古巴名將羅伯斯以13秒14的成績獲勝。

在上周末結束的鑽石聯賽羅馬站比賽中，保特就在本賽季的室外首秀中跑出9秒91的成績輕鬆奪冠。31日保特再次跑出了9秒91的成績，力壓牙買加短跑新秀穆林斯奪冠。目前保持着9秒89賽季最佳成績的穆林斯本站比賽的成績是9秒97。

在男子110米欄比賽中，劉翔和美國名將奧利華均未參賽。世界紀錄保持者、古巴名將羅伯斯以13秒14的成績奪冠。這一成績比劉翔在鑽石聯賽上海站中創造的13秒07的賽季最好成績慢了0.07秒。本站比賽的勝利已經是他在本賽季室外賽事中連續贏得的第三個冠軍。



保特百米無敵。

美聯社



南華九十一周年強調強盛團結

香港文匯報訊(記者 潘志南)南華體育會九十一屆職員就職暨徵求會員出發儀式，昨晚在加山會所舉行。特區政府康文署常任秘書長楊立門任主禮嘉賓(見圖)。

該會的籃球隊全體出席昨晚活動，領隊洪游奕認為香港籃球要與時並進，港籃總應讓更多商業贊助球隊，讓賽事更有氣氛和提升水準，並開放外援名額。為了備戰季後賽決賽，該隊將拉隊到東莞集訓備戰。

南華本屆主席許晉奎表示，足球隊有一班「擁南慶」，其意義隱含了中國人強盛團結，足球隊和香港人有着深厚的情緒結，儘管不一定拿到好成績，但仍展示出南華會永不言敗的精神。



胡文新頒獎予冠軍隊長劉達明。

校際冰球聯賽 保良局第一張永慶中學稱王

香港文匯報訊 由香港冰球訓練學校主辦的第二屆香港校際冰球聯賽季後賽，周二晚在九龍灣Mega box溜冰場開戰；結果保良局第一張永慶中學以4:2力壓香港華仁書院封王，稱霸學界組別，季军則由九龍華仁書院奪得。

今季香港校際冰球聯賽完滿結束，卻是一連串冰球暑期活動的開始。第一擊是香港冰球訓練學校會從今季學界賽事中，揀選18位具潛質的年青選手組成一支香港青少年冰球精英隊作特別培訓，希望培育他們成為新一代的香港冰球精英。